STAROSTWO POWIATOWE

W NAKLE NAD NOTECIA

0OW0.272.14.2014

Naklo nad Notecia, dnia 2014-10-02

ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie nr 4 w przetargu nigograniczonym na zaciagniecie kredytu diugoterminoweqo

w wysokosci 5.400.000 zi z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budzetowego.

Ad. 1.

Uprzejmie informuje, ze dnia 1 pazdziernika 2014r. wplynely zapytania w przetargu nieograniczonym na

zaciggniecie kredytu diugoterminowego w wysokosci 5.400.000 z! z przeznaczeniem na pokrycie planowanego
deficytu budzetowego. W zwigzku z powyzszym zamieszczam ponizej tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

1. ,Jaka jest ostateczna data uruchomienia kredytu?"

Ostateczna data uruchomienia kredytu 31.12.2014r.

2. W jakich kwotach i w jakich terminach (szczegdtowo) zamawiajacy planuje sptate kredytu (w tym, jaki jest
planowany okres karencji w splacie kapitatu kredytu)”

Ad. 2. Zgodnie z zawartymi zapisami w SIWZ {j:

Wysokos¢ kredytu: 5.400.000,00 zt

Kredyt sptacany w ratach w latach:

2016 1. - 360.000,00 z! { styczen-grudzier 30.000 zl)
2017 r. - 360.000,00 ! ( styczen-grudzier 30.000 zl)
2018 r. - 360.000,00 2 ( styczen-grudzien 30.000 zf)
2019 r. - 360.000,00 z! ( styczen-grudzien 30.000 zi)
2020 r. - 360.000,00 zi ( styczen-grudzien 30.000 zi)
2021 r. - 360.000,00 2l ( styczen-grudzien 30.000 z)
2022 r. - 360.000,00 z! ( styczen-grudzien 30.000 zl)
2023 r. — 360.000,00 2 ( styczen-grudzien 30.000 zl)
2024 r. — 360.000,00 2! ( styczen-grudzien 30.000 zi)
2025 1. - 360.000,00 zi ( styczen-grudzien 30.000 z)
2026 r. — 360.000,00 z! ( styczen-grudzien 30.000 zi)
2027 r. — 360.000,00 zI ( styczen-grudzien 30.000 zi)
2028 r. - 360.000,00 z { styczen-grudzien 30.000 zi)
2029 r. - 360.000,00 =zl ( styczen-grudzien 30.000 zl)
2030 r. - 360.000,00 z! ( styczen-grudzien 30.000 zi)
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RAZEM: 5.400.000,00 z

Warunki udzielenia kredytu:

1) Splata odsetek w okresach miesigcznych, tylko od kwoty faktycznie uruchomionego kredytu, przy ratach
malejacych.

2)  Kredyt zostanie zaciggnigty na okres 15 lat ze splatg od 2016 r. do 2030 r. przy zaloZeniu karencji w sptacie od
dnia podpisania umowy do konca roku 2015,

3) Odsetki naliczane beda za rzeczywista liczbe dni wykorzystania kredylu przy zalozeniu, Ze rok liczy 365 dni.

4) Splata rat w tych samych terminach, co splata odsetek, na ostatni dzien miesigca.

5) Splata bgdzie realizowana na podstawie pisemnej dyspozycji wystawionej przez bank. Dyspozycja bedzie
zawierala co najmniej nastepujace dane: aktualng wartos¢ zamowienia, aktuaing wysoko$¢ stopy procentowej,
kwote odsetek, kwote do zaplaty, lermin splaty.

6) Odsetki od wykorzystanego kredytu naliczane beda w okresach miesigcznych i pobierane ostatniego dnia miesiaca
poczawszy od stycznia 2016 roku, po otrzymaniu pisemnej dyspozycji od banku.

3. ,Czy zamawiajgcy wyraza zgode aby w okresie kredytowania obowigzywala stawka ustalana na okres 1
miesigca w wysokosci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego miesigca i majgca zastosowanie do
okreslenia wysoko$ci oprocentowania od 1-go dnia kalendarzowego nastepnego miesiaca (plus marza
wykonawcy)”

Ad.3. Zamawiajacy nie wyraza zgody i odwoluje do zapisaw SIWZ:
,Oprocentowanie  kredytu ustalane miesiecznie na podstawie stawki WIBOR 3M notowanej
w ostafnim dniu roboczym miesigca poprzedzajacego okres za kiory odsetki sg naliczane. ,

4. ,Odsetki od wykorzystanego kredytu beda naliczane w okresach miesiecznych i pobierane ostatniego dnia
miesigca. Czy zamawiajacy wyraza zgode aby w przypadku, gdy termin splaty odsetek (jak rowniez
kredytu) uptywa w dniu ustawowo wolnym od pracy, albo niebedacym dniem roboczym dla banku,
uznawac, Ze termin splaty zostal zachowany, jezeli sptata kredytu nastapita w pierwszym dniu roboczym
po terminie splaty”.

Od. 4 Zamawiajacy wyraza zgode aby, w przypadku gdy termin spiaty kredytu lub odsetek przypadnie w dzieri wolny od
pracy to splata nastapi w pierwszym dniu roboczym nastepnym po wyznaczonej dacie splaty.

5. ,Czy kredyt bedzie wykorzystany jednorazowo czy w transzach”.

Ad.5. Uruchomienie kredytu nastapi najpozniej 31.12.2014r. SIWZ okresla jak nalezy przygotowac oferte cenowa tj. ,Na
potrzeby przygotowania oferty przyjmuije sie, ze dniem uruchomienia kredytu bedzie 4 listopada 2014 roku. Na potrzeby
przygotowania oferty przyjmuje si¢ WIBOR 3M z dnia 16 wrzesnia 2014 roku.” Po podpisaniu umowy zamawiajacy okresli
termin uruchomienia kredytu.

6. ,Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany terminéw i kwot wyptat kredytu?”

Od. 6 Zgodnie z SIWZ: ,Dzier podpisania umowy bedzie dniem postawienia kredytu do dyspozycji zamawiajacego w
terminie dostosowanym do potrzeb Zamawiajacego na podstawie pisemnych dyspozycji Zamawiajacego. ,

7. ,Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany harmonogramu splaty kredytu ( w tym za zgodag banku)”.
Ad. 7 Tylko w przypadku skorzystania z prawa wcze$niejszej splaty.

8. ,Prosimy o wyjasnienie zalozen, skutkiem ktorych w budzecie na 2014r. zaplanowano spadek pozyciji
~Wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzen” w stosunku do poniesionych w 2013r. o ponad 5 %?

Ad. 8 Srodki na wynagrodzenia i pochodne zgodnie z uchwalg budzetowa i WPF z dnia 27 sierpnia 2014 roku
wynosza 45.185.891 zl natomiast wykonanie za 2013 rok wynioslo 45.466.349,46 zI. W roku budzetowym 2014 w
rozdziale 75411 paragraf 4060 - pozostale naleznosci zolnierzy i funkcjonariuszy kwota jest znacznie mniejsza jak
w roku 2013. Srodki te pochodzd z dotacii celowej i moga zostaé: zwigkszone do korica roku budzetowego.
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9. ,Prosimy o wyjasnienie czy majgtek przeznaczony do sprzedazy w 2014 zostat jednoznacznie okreslony |
wyceniony”.

Ad. 9. Majatek zostal jednoznacznie wyceniony i okreslony, dochody z tego tytulu na dzieri 30.09.2014 zostaly

zrealizowane.

10. ,Prosimy o informacje:
a. Najakg min. Kwote zostaly ogloszone przetargi na sprzedaz majatku w 2014r.;

b. O tacznej planowanej kwocie do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w 2014r. w procedurze
przetargowej;

c. Czyw przesziosci miala miejsce nieskuteczna proba sprzedazy majatku, jesli tak - to ile razy”.

Ad. Odpowiedz na niniejsze zagadnienia zostaje wyczerpana w odpowiedzi 9. Planowane dochody z tytutu
sprzedazy majgtku na dzien 30.09.2014 r. wyniosty 500.000 zt a wykonane 514.170 zi.

11. Prosimy o przedstawienie Wykazu zaangazowani finansowych na dzien 31.08.2014r. w uktadzie:

Nazwa Waluta Typ-dtugu Data Kwota Kwota Data
podmiotu zadluzenia | (kredyt, wykup | zawarcia biezacego pozostalego | catkowitej
(np.  bank, wierzytelnosci, | umowy zadluzenia | zadiuzenia splaty
NFOS, obligacje, (bilans) (pozabilans)
WFQOS, firma leasing,
leasingowa, factoring,
firma pozyczka,
factoringowa udzielone

poreczenie,

udzielona

gwarancja, list

patronacki)

Razem X

Informacja na temat zaciggnietych kredytow i pozyczek przedstawiona zostata w formularzu klienta.
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Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

NEYASRId M B Powiat Nakielski

Pytania dotyczaceitransakcjili zabezpieczen

Odpowiedz

EBvtanicido Klicnta -
Klicnta
Tylko na
1| Prosimy o informacjg, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. deklaracji
wekslowej
2 | Prosimy o informacjg, czy zostanie zlozone oswiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego, nie
3 | Wzwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
a) terminow i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu. 31.12.2014r,

b) termindw i kwot splat (nie dotvezy wezedniejszej splaty) - prosimy o informacjg czy dopuszczaja Panstwo nastgpujace postanowienie w
umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga byé, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredylobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed tenninem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitalowej nie moze wykraczac¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitalowa, kidrej termin splaty zostal przesuni¢ty, wehodzi w sklad niesplaconej czesci kapitalu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Panistwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Nie cheemy wprowadzaé do umowy proponowanych powyzej zmian,

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do [inansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inna ekspozycja kredytews oraz
4 finansowanej / -ych dotacjg /—ami z UE, prosimy o informacj¢, czy zalozene dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jezelitak - prosimy o podanie tgcznej kwoly. na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem STWZu,
b) Jezeli nie - prosimy o informacj¢, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.

Wartos$¢ inwestycji objeta dofinansowaniem — 3.867.955 z1
Warto$¢ inwestycji nie objeta dofinansowaniem — 1.532.045 z1

Pytania dotyczace'svtuacjilekonomiczno-tinansowej Klicnta

(prosimy o informacjezgodnie ze'stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

5 M Odpowiedz
Pytanie/do Klienta U jedz
: Klienta

Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciaza zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie Ni
kwoty zaj¢é egzekucyjnych (w tys. PLN): 1€

Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie Ni
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): e

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byl prowadzony v Panstwa program postgpowania naprawczego w Ni
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 . o finansach publicznych. 1

i Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich 36 miesi¢cy byly prowadzone wobec Pansiwa za posrednictwem komornika Nic
sadowego posigpowania cgzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty N
zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN): ©

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absoluterium organowi Ni
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wajt / burmistrz / prezydent, zarzad powialu, zarzad wojewodztwa)., a

7 | Prosimy o informacj¢ dotyczacy nastgpujacyeh pozyeji dlugu Pafistwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
30412 612,00 2

warlos¢ zobowigzania ogolem, wg tytulow diuznyeh (w tys. PLN):

0zt

wartes¢ nominalna wymagalnych zobowigzan 7 (v poreczen i gwarancji (w (vs. PLN):




warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0zt

wartosé kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych 0zl
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panistwa (w tys. PLN): Z

wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych 0zl
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

ia dotyczqce dofinansowania z UE oraz przedsiewzicé inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezjcego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje i Izien sporzydzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanic do Klienta £3F
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze $rodk6éw UE zadar realizowanych przez Pafistwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezgcego z podziatem na:

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 3.362.078 zt
w tym, wartosé srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0zt
warto$é zlozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 505.877 z
w tym, wartosé srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): 0zt

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Paistwo musieli zwrécié $rodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywigzania si¢ z postanowieri umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty $rodkow zwroconych Nie
w ciggu pelnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotow powiazanych z Klientem

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

Jezeli wéréd podmiotoéw powiazanych z Paristwem znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujacych

! informacji:
a Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? X
b Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym porgczonych przez Panstwa)? X
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): X Prosimy o podanie okresu kredytowania X
ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): X Prosimy o podanie okresu porgczenia X

Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do dzialalnosci
biezacej/inwestycyjnej).

Nie

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego X Prosimy o podanie okresu wsparcia X

: szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dzialalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Paristwa budzetu.

Nie

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego Nie
diugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejgtego dlugu.

Prosimy o informacje, czy w przesziosci wystgpily lub planowane sg przej¢cia z mocy prawa przez Panstwo zadluzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego, Nie
- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstapili/wstapig na miejsce dluznika, ktéry zostal/zostanie z dlugu zwolniony.
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1z zaangazowan Klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wy stanu na dzien (2014--dd)
Typ diugu (Kredy e, wykup

- prosimy o dane za ostatni zakoficzony i rozliczony miesiac:

Nazwa podmiotu Waluta itelnosci, obligacje, leasing, Data Kwota biczacego  Kwota pozostalego
Lp. (np-bank, NEOS, WEOS, firma le ngowa. firma u.::.:we_.:; factoring, pozyczka, udziclone 7awarcia zadluzenia Data calkowitej splaty
5 e roreczenic, udzielona swarancija, list UmMowy nozabilans)?
pore § ) }

patronacki)

factoringowa)

BGK PLN kredyt 2006 1.411.890,00 2016

3] BS PLN kredyt 2012 8.949.970,00 2032
3 BS PLN kredyt 2013 2.300.000,00 2023
4 PKO BP PLN kredyt 2014 17.674.450.00 2034
5 WFOSIGW PLN pozyczka 2010 54.420,00 2015
6 WFOSIGW PLN pozyezka 2010 21.882,00 2015
s

8

&

10

11

p)

13

14

15

17

18

19

20
a R : ‘ _ : Razem 30.412.612.00

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie si¢c kwote wyplaconego zaangazowania

* Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie si¢ kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji
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Wiarygodnoéé danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnor¢cznym podpisem

za Klienta
osoba/y upowazniona/e**
(imig i nazwisko)

data

(rrrr-mm-dd) podpis osoby/6b

upowaznionej/ych**

** Niepotrzebne skresli¢
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